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Zeci de cerșetori au început să ia  
cu asalt municipiul Iași, cu ocazia 
sărbătorii de „Sf. Parascheva”.  
Deja mii de pelerini au început  
să apară pe străzile orașului 

 
Polițiștii locali din Iași au început deja să 

aplice sancțiuni, deși mai este o săptămână până 
la începerea sărbătorii. Cerșetorii au început deja 
să apară, în același timp cu pelerinii. Aceștia stau, 
în special, în zona centrală, pe bulevardul Ștefan 
cel Mare. Mulți dintre ei sunt veniți din alte județe 
ale țării, special pentru acest eveniment. 

Cerșetorii au luat  
cu asalt municipiul Iași 
Ca în fiecare an, polițiștii locali se așteaptă ca, 

pe lângă oamenii care vin în scop religios la Iași, 
să apară și cei care vor să facă bani printr-un mod 
mai simplu. Deși mai este aproape o săptămână 
până în ziua sărbătorii, deja cerșetorii și-au făcut 
apariția. Aceștia vin cu tot felul de povești, mi-
mează probleme de sănătate, afișează docu-
mente medicale sau încearcă tot felul de tertipuri 
pentru a primi bani de la oameni. De asemenea, 

cetățenii sunt sfătuiți ca să fie atenți când se află 
în mulțime, deoarece este posibil să fie hoți de 
buzunare. Pentru Sărbătorile Iașului, tot efectivul 
de polițiști va fi prezent în stradă, în trei schim-
buri. 

„Noi acționăm tot anul în ceea ce privește cer-
șetorii, însă de vinerea trecută am început să in-
tensificăm controalele. Avem deja dispozitivele 
formate, coordonatori. Totuși, cerșetorii nu vor 
dispărea, cu asta se ocupă și mereu vor căuta so-
luții pentru a obține ceea ce vor. Deja au început 
să apară pe străzile din Iași cu ocazia acestei săr-
bători. Aceștia sunt din județul nostru, dar vin și 
din alte județe. De asemenea, mai sunt acum și 
hoții de buzunare care profită de aglomerație și 
încearcă să acționeze. Noi avem în vedere aceste 
situații. Poliția Locală a dispus tot efectivul de 
agenți pentru a lucra în trei schimburi în această 
perioadă, pentru a asigura liniștea și ordinea pu-
blică”, a transmis Liviu Zanfirescu, directorul ge-
neral al Poliției Locale Iași. 

Vin din toate județele 
Mulți dintre cerșetori nici nu sunt din zona 

Moldovei, ci vin din celelalte regiuni ale României, 
special pentru acest eveniment. Având în vedere 

că vor fi peste 100.000 de pelerini în acest an, re-
prezintă o oportunitate pentru cei care apelează 
la mila publicului. De asemenea, vor fi probleme 
și cu traficul, având în vedere că tot mai multe 
mașini vor ajunge în Iași. Oricum, polițiștii deja se 
confruntau cu această problemă și au avut câteva 
situații în ultimele zile. 

„Precum pelerinii, cerșetorii vin din toate zo-
nele țării și de multe ori nu realizezi că sunt cer-
șetori, decât când îi prinzi în fapt. Sunt unii 
oameni care se ocupă cu așa ceva, trăiesc din 
cerșetorie și merg dintr-un oraș în altul la eveni-
mentele mai importante, unde știu că vor fi oa-
meni mulți și au șanse mai mari să primească 
bani. Noi sfătuim oamenii să nu dea curs solicită-
rilor și să nu ofere bani sau alte bunuri la cerșetori 
pentru a nu încuraja acest fenomen. La sfârșit, 
vom vedea exact, în urma verificărilor, care a fost 
situația în acest an. Oricum, va fi o săptămână 
aglomerată, cu multe evenimente, în care este ne-
cesar să fim prezenți în stradă”, a mai precizat 
Liviu Zanfirescu. 

Municipiul Iași a fost luat cu asalt de către cer-
șetori, care au început să umble prin zona cen-
trală a orașului. 

Petronel ȘTEFAN

Cerșetorii iau cu asalt municipiul 
Iași. Aceștia vin din toată România 
la sărbătoarea de „Sf. Parascheva”
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La data de 1 octombrie 2024 a fost scos la 
concurs postul de director medical de la Spitalul 
Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi. Persoanele care 
doresc să ocupe acest post trebuie să îndepli-
nească mai multe condiții specifice. 

S-a scos la concurs postul de  
director medical de la Spitalul Clinic  
de Pneumoftiziologie Iaşi!  
Candidații își pot depune  
dosarele până pe 16 octombrie  
Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi a scos 

la concurs postul de director medical, post ocupat 
în prezent de dr. Andrei-Florin Stăcescu, medic 
primar pneumolog. Persoanele care doresc să 
participe la concurs își pot depune dosarele până 
la 16 octombrie 2024, la sediul Spitalului Clinic de 
Pneumoftiziologie Iași, din municipiul Iași, Servi-
ciul Resurse Umane, între orele 8:30-12:00. Selec-
ția dosarelor de concurs, probă eliminatorie, se 
va desfășura în data de 17 octombrie 2024, la ora 
10:00, urmând ca rezultatele acestei probe să se 
afișeze în data de 18 octombrie 2024. Proba scrisă 
a concursului de angajare, desfășurat la Spitalul 
Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi, va avea loc în 
data de 24 octombrie 2024, în intervalul orar 9:00-

11:00, iar rezultatele se vor afișa în aceeași dată, 
la ora 16:00. Tot în aceeași zi, dar începând cu ora 
12:00, va avea loc și susținerea proiectului de spe-
cialitate. Ultima probă a concursului, cea a inter-
viului de selecţie, va fi organizată în data de 
24.10.2024, între orele 13:30-14:30. În data de 29 
octombrie 2024, ora 12:00, se va face public re-
zultatul final al concursului de angajare pentru 
postul de director medical.  

Reamintim că, în august 2024, doi pacienți din 
cadrul Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi 
au fost jefuiți chiar în timp ce se aflau în sala de 
operație.  

Ce condiții generale  
și specifice trebuie să îndeplinească 
persoanele care vizează acest post  
Persoanele care își doresc să candideze pen-

tru postul de director medical în cadrul Spitalului 
Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi trebuie să înde-
plinească o serie de condiții specifice. Trebuie să 
fie absolvente de învăţământ universitar de lungă 
durată, cu diplomă de licenţă sau echivalentă, în 
domeniul medicină, specializarea Medicină, să fie 
confirmate – medic specialist sau medic primar. 
De asemenea, candidații la concurs trebuie să 

aibă minimum 5 ani vechime în specialitatea res-
pectivă. Totodată, candidații trebuie să îndepli-
nească și criteriile generale pentru înscrierea la 
concurs. Astfel, aceștia trebuie să aibă domiciliul 
stabil în România și trebuie să nu fi fost condam-
naţi definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni 
contra umanităţii, contra statului ori contra auto-
rităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care 
împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor 
fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite 
cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exer-
citarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a in-
tervenit reabilitarea. Persoanele care doresc să 
se înscrie la concurs trebuie să aibă o stare de să-
nătate corespunzătoare postului pentru care can-
didează, atestată pe baza adeverinţei medicale 
eliberate de medicul de familie sau de unităţile 
sanitare abilitate și să nu aibă vârsta de pensio-
nare, conform prevederilor legale în vigoare. 

Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi orga-
nizează concurs pentru ocuparea postului de di-
rector medical. Acesta nu este singurul spital care 
face angajări, mai multe posturi vacante au fost 
scoase la concurs și de către Spitalul „Sf. Spiri-
don” Iași. 

Codruța ȘOROAGĂ

A fost scos la concurs postul de director 
medical de la Spitalul Clinic de 
Pneumoftiziologie Iaşi! Candidații trebuie să 
îndeplinească mai multe condiții specifice
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Elevii ieșeni vor primi prima plată a burselor 
școlare din anul de curs pe data de 20 noiembrie 
2024. Aceștia vor primi banii de burse aferente lu-
nilor septembrie și octombrie, primele două luni 
de cursuri ale anului școlar 2024-2025. 

Elevii ieșeni vor primi prima plată  
a burselor în luna noiembrie 2024 
Vești bune pentru elevii ieșeni! În data de 20 

noiembrie 2024 vor prima prima plată a burselor 
pentru lunile septembrie și octombrie a anului 
școlar 2024-2025. Începând cu noul an școlar, 
elevii vor primi un nou tip de bursă, respectiv 
bursa de reziliență. Pentru acest tip de bursă nu 
este necesară depunerea unei cereri.  

Aceste burse se acordă la propunerea profe-
sorului diriginte care va înainta, la secretariatul 
unității de învățământ, lista cu elevii propuși pen-
tru bursă de merit și de reziliență, pe baza mediei, 
în primele 25 de zile calendaristice de la începerea 
cursurilor anului școlar, pentru elevii din clasele 
VI - XII, iar pentru elevii de clasa a V-a, în primele 
15 zile calendaristice ale lunii ianuarie. 

Bursele de merit care au la bază rezultatele 
obţinute la competiţii/concursuri şcolare şi extra-
şcolare, atestate prin documente şcolare, respec-
tiv prin copii de pe diplomele obţinute la 
competiţii, certificate pentru conformitate cu ori-
ginalul la nivelul unităţii de învăţământ, se acordă 
elevilor, pe baza unei cereri depuse de părinte/re-

prezentantul legal/elevul major, în primele 25 de 
zile calendaristice de la începerea cursurilor anu-
lui şcolar sau în termen de 15 zile calendaristice 
de la data obţinerii premiului pentru elevii din anii 
terminali.  

Rezultatele la campionatele naţionale organi-
zate de federaţiile sportive naţionale 
olimpice/probe olimpice, care vor sta la baza 
acordării burselor de merit, vor fi atestate prin: 
copie diplomă loc I şi adeverinţă de la Federaţia 
Sportivă Naţională pe ramura de sport respectivă, 
la care se ataşează extras din calendarul compe-
tiţional. 

Iată cum se acordă  
bursele de reziliență  
Bursele de reziliență se acordă după cum ur-

mează: elevilor de gimnaziu și liceu, inclusiv învă-
țământ profesional și dual, care au obținut, cel 
puțin, media generală 7 în anul școlar anterior 
celui în care se acordă bursă, în ordinea descres-
cătoare a mediilor generale, mai puțin elevii din 
clasa a V-a și elevii din clasa a IX-a;  elevilor din 
fiecare clasă a V-a, dintr-o unitate de învățământ 
preuniversitar, cu media primelor două intervale 
de învățare din anul școlar în curs mai mare sau 
egală cu 7, în ordinea descrescătoare a mediilor; 
elevilor din fiecare clasă a IX-a, dintr-o unitate de 
învățământ preuniversitar, care au obținut, cel 
puțin, media de admitere 7 în învățământul liceal 

sau profesional/dual, în ordinea descrescătoare a 
mediilor de admitere, și elevilor cu afecțiuni on-
cologice și/sau cronice școlarizați, pentru o pe-
rioadă mai mare de 4 săptămâni, în cadrul „Școlii 
din Spital” sau la domiciliu, în anul școlar următor, 
în unitatea de învățământ la care au fost înmatri-
culați anterior. 

Calcularea numărului de elevi, corespunzător 
procentului de 30% din elevii din fiecare clasă de 
gimnaziu și liceu dintr-o unitate de învățământ 
preuniversitar, se face în situația în care se obține 
un număr fracționar prin rotunjirea la numărul în-
treg imediat superior numărului fracțional obținut 
prin calcul, indiferent de valoarea fracției.  

În cazul elevilor din clasa a V-a, media care stă 
la baza acordării burselor de merit și de reziliență 
se calculează ca medie aritmetică, având două 
zecimale, fără rotunjire, a notelor obținute de elevi 
la toate disciplinele, pe parcursul primelor două 
intervale de învățare din anul școlar în curs. Lis-
tele cu elevii din clasa a V-a, beneficiari ai bursei 
de merit, se stabilesc în luna ianuarie a anului ca-
lendaristic următor anului în care se obțin rezul-
tatele școlare și se plătesc, începând cu luna 
februarie, pentru drepturile aferente lunii ianua-
rie, până la sfârșitul cursurilor din anul școlar res-
pectiv. În data de 20 noiembrie 2024, elevii vor 
primi prima plată a burselor.  

Ștefana ȘOVEA

Elevii ieșeni vor primi bursele 
pentru septembrie și octombrie, 
în luna noiembrie 2024
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Artiști celebri în România 
vor urca pe scenă la 
concertul organizat de 
Sărbătorile Iașului. 
Municipalitatea ieșeană a 
alocat peste 750.000 de lei 
pentru organizarea  
tuturor evenimentelor  

 
Anul acesta, Administrația pu-

blică locală va organiza cea de a 33-
a ediție a manifestărilor reunite sub 
genericul „Sărbătorile Iașului”. Ca în 
fiecare an, celebrarea religioasă a 
Sfintei Cuvioase Parascheva, de pe 
data de 14 octombrie 2024, va fi 
completată cu o serie de manifesta-
ții cu caracter laic, precum târguri, 
spectacole și evenimente artistice. 

Ce artiști vor urca pe scenă 
la Sărbătorile Iașului 2024 
Primăria Municipiului Iași va or-

ganiza în următoarea perioadă cea 
de a XXXIII-a ediție a manifestațiilor 
reunite sub numele „Sărbătorile Ia-

șului”.  
Astfel, Administrația publică lo-

cală va organiza, în perioada 10 - 15 
octombrie 2024, o serie de manifes-
tații comerciale tradiționale. Pe bu-
levardul Ștefan cel Mare și Sfânt va 
avea loc Târgul de Toamnă. Târgul 
de Blănuri va fi amplasat, și în acest 
an, pe esplanada Costache Negri și 
pe esplanada din fața Halei Centrale. 
În aceeași locație va avea loc și Săr-
bătoarea Vinului iar în zona Ștrandu-
lui Municipal va fi organizat parcul de 
distracții.  

În ceea ce privește ceaiul peleri-
nilor, acesta va avea loc înte 11 și 15 
octombrie. Mai mult, cu ocazia Săr-
bătorilor Iașului, vor avea loc, ca în 
fiecare an, spectacole în diferite 
cartiere din Iași. Este vorba despre 
cartierul Tătărași – esplanada Oan-
cea și cartierul Alexandru cel Bun, 
mai exact, în piața Voievozilor.  

Masa pelerinilor este progra-
mată pe data de 14 octombrie 2024, 
în aceeași zi cu Seara Valorilor care 
va fi organizată, ca în fiecare an, în 

incinta Palatului Roznovanu.  
În încheierea Sărbătorilor Iașu-

lui, pe data de 18 octombrie 2024, în-
cepând cu ora 19:00, în piața din fața 
Palatului Culturii din Iași, vor urca pe 
scenă atât artiști locali, cât și națio-
nali. Astfel, vor avea prestații artis-
tice 3 Tenori ieșeni, alături de trupa 
Holograf, Nico, Luminița Anghel, Ra-
luca Știrbăț și maestrul Daniel Jinga, 
acompaniați de Corul Marii Uniri, 
Corul de Copii ai Municipiului Iași și 
Brigada 15 Mecanizată „Podu Înalt”.  

Primăria Iași alocă peste 
750.000 de lei pentru 
organizarea evenimentelor 
din următoarea perioadă 
Pentru Sărbătoarea Vinului, Ad-

ministrația publică locală a alocat un 
buget de 10.000 de lei. Suma de 
30.000 de lei a fost distribuită pentru 
organizarea spectacolelor de mu-
zică populară din cartierele din Iași.  

În ceea ce privește ceaiul peleri-
nilor, acesta se va organiza cu aju-

torul donațiilor și sponsorizărilor.  
Seara Valorilor, eveniment pen-

tru premierea academicienilor, me-
dicilor, profesorilor, dar și 
sportivilor, va beneficia de un buget 
de la primărie, în valoare de 50.000 
de lei. 

Concertul din fața Palatului Cul-
turii din Iași are un buget de 500.000 
de lei. În această sumă este inclus și 
un spectacol cu drone. 

Menționăm că în perioada 1 - 30 
octombrie, va fi deschisă Galeria de 
Artă Europeană la Palatul Culturii. 
Primăria Municipiului Iași va orga-
niza, pe 23 octombrie, la Palatul Cul-
turii, Conferința „Securitatea 
Națională – Instituții, Valori și Politici 
de Apărare”, pentru care se va aloca 
un buget de 30.000 de lei. 

Pentru materialele de promo-
vare a evenimentelor și proiectelor 
organizate în cadrul Sărbătorilor Ia-
șului, în lunile septembrie - octom-
brie, se vor cheltui 50.000 de lei. 

Alexandra MAISNER

Ce artiști vor urca pe scenă la 
Sărbătorile Iașului 2024! Primăria Iași a 
alocat un buget de peste 750.000 de lei 
pentru organizarea evenimentelor
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Paula Antonescu are vârsta de 68 de ani și 
este unul dintre cei mai longevivi învățători din 
Iași! A format generațiile de astăzi în aproape ju-
mătate de secol, iar anul acesta s-a pensionat, 
despărțindu-se cu greu de meseria pe care a 
practicat-o toată viața. Cel mai mare regret al său 
este că nu a urmat studiile în cadrul unei facultăți, 
însă are gânduri mari pentru viitor.  

Paula Antonescu este unul dintre  
cei mai longevivi învățători din Iași 
Nu mai puțin de 48 de ani a fost învățător 

Paula Antonescu! Timp de patru ani, a fost aron-
dată la actualul Liceu Tehnologic Economic de Tu-
rism, iar în ultimii 44 de ani, a pus bazele 
fundamentele copiilor de la Școala Gimnazială 
„Ion Simionescu”.  

Uniunea Sindicatelor Libere din Învăţământul 
Preuniversitar Iaşi (USLIP) a organizat o festivitate 
de premiere a pensionarilor din învăţământul 
preuniversitar ieşean, iar Paula Antonescu a fost 
numită „decan”, având cei mai mulți ani de expe-
riență în sistemul educațional.  

„Am făcut Colegiul Pedagogic „Vasile Lupu” iar 
după ce am terminat, aș fi vrut să fac Facultatea 
de Psihologie, însă nu exista la Iași, în acea pe-
rioadă, ci în București, iar părinții nu m-au lăsat 
să mă duc. Am ales meseria aceasta pentru că 
mi-am îndrăgit învățătorii. Sinceră să fiu, nu știam 
exact despre ce este vorba. Fiecare an era cu pro-

vocarea lui, a fost greu la început, dar dacă îndră-
gești meseria și îți plac copiii, nimic nu este greu”, 
declară Paula Antonescu.  

Un moment dificil prin care a trecut Paula An-
tonescu a fost perioada în care s-au făcut tăieri 
substanțiale de salarii în educație. 

„Cel mai dificil moment a fost atunci când nu 
am fost recunoscuți noi, profesorii, învățătorii, nu 
ni s-a recunoscut munca, pentru că și soțul meu 
era profesor și în anii `90 am fost nevoiți să ne 
descurcăm cu un salariu și jumătate, trei per-
soane – noi și copilul nostru. Ni s-a tăiat câte 25% 
și atunci, din două salarii, a rămas unul și jumă-
tate. Ne-a fost foarte greu din punct de vedere fi-
nanciar, a trebuit să rezistăm”, mai spune Paula 
Antonescu.  

Paula Antonescu:  
„Vreau să studiez în continuare” 
De-a lungul celor 48 de ani cât a fost în sistem, 

a văzut și a fost afectată de diverse situații. De la 
copii care veneau la școală și se bucurau de cor-
nul și laptele pe care îl primeau până la copilași 
crescuți doar de bunici, pentru că părinții lor au 
plecat pe meleaguri străine. Însă, cel mai dureros 
lucru pe care l-a putut vedea Paula Antonescu, a 
fost neadaptarea unui copil cu sindromul Down în 
colectivitate.  

„Școala este de cartier și am avut perioade 
când aveam copii veniți la școală din familii des-

trămate, unde se bucurau pentru cornul și laptele 
primit la școală, dar veneau cu atâta bucurie încât 
uitau că nu au ce mânca. O situație care m-a mar-
cat foarte mult a fost prezența unui copil cu nevoi 
speciale, cu sindromul Down, la mine în clasă, de 
la clasa pregătitoare până în clasa a III-a. Un copil 
care avea nevoie de susținerea unui psiholog, și 
mereu era în clasă un psiholog care mai lucra cu 
el independent. Cu toate acestea, copilul nu făcea 
față școlii de masă, aici trebuie tras un semnal de 
alarmă pentru copiii cu autism sau cu sindromul 
Down. Ei vor să se joace, se adaptează cât pot ei, 
nivelul intelectual este de 3-4 ani. Eu am militat 
să meargă la o școală specială, și această situație 
m-a afectat mult”, adaugă Paula Antonescu.  

Paula Antonescu nu a urmat studiile supe-
rioare în cadrul unei universități, însă nu se știe 
ce îi rezervă viitorul.  „Nu am mers să fac o facul-
tate în București, asta a fost tristețea mea, dar nu 
vreau să spun ce planuri am pe viitor. Vreau să 
studiez în continuare, să citesc, dar nu spun nimic 
pentru că nu este momentul. Poate că aici a fost 
punctul nevralgic pe care l-am avut”, mai spune 
Paula Antonescu.  

Paula Antonescu este unul dintre cei mai lon-
gevivi învățători din Iași și a format generațiile de 
astăzi în aproape jumătate de secol. În anul 2024 
s-a pensionat, însă cu greu s-a desprins de me-
seria pe care a practicat-o toată viața, încă de la 
vârsta de 20 de ani.  

Ștefana ȘOVEA

Paula Antonescu este unul dintre cei mai 
longevivi învățători din Iași! Timp de aproape 
jumătate de secol a format generațiile de astăzi
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Încă peste 500 de elevi ieșeni vor beneficia de 
programul „Masa sănătoasă” până la finalul aces-
tui an. Acest lucru vine după ce unitățile de învă-
țământ au înregistrat creșteri ale numărului de 
elevi în noul an școlar. Pe lângă cele 44 de școli 
din județul Iași, beneficiare ale programului, au 
mai fost adăugate încă patru.  

Încă peste 500 de elevi ieșeni  
vor beneficia de programul „Masa 
sănătoasă” până la finalul acestui an 
Conform unui proiect de hotărâre pus în dez-

batere publică de Ministerul Educației, încă 550 
de elevi ieșeni vor beneficia de Programul națio-
nal „Masă sănătoasă”. Acest lucru vine după ce 
aceste unități de învățământ au înregistrat creș-
teri ale numărului de elevi în anul 2024-2025. 

Cei mai mulți beneficiari suplimentari sunt 
înregistrați la Liceul Teoretic „Comandor Alexan-
dru Cătuneanu”, Lunca Cetățuii, respectiv 155. Pe 
lângă cele 44 se școli beneficiare au mai fost 
adăugate pe listă încă 4 unități de învățământ. 
Acestea sunt: Școala Gimnazială „Petru Poni” Cu-
cuteni, Școala Gimnazială „Alexandru Vlahuță Iași, 
Școala Gimnazială „George Coșbuc” Iași și Școala 
Gimnazială Țuțora. 

Astfel, lista cu cele 48 de școli din Iași, în care 
elevii se vor putea bucura de programul „Masa să-
nătoasă, sunt: Școala Profesională Cozmeşti, 
Școala Profesională Gropnița, Școala Gimnazială 
Nr. 1 Comarna, Școala Gimnazială Sirețel, Școala 
Gimnazială „Iacob Negruzzi” Trifești, Școala Gim-
nazială „Veniamin Costaci” Sinești, Școala Gimna-
zială „Ștefan cel Mare și Sfânt” Dobrovăț, Școala 
Gimnazială „Aron Vodă” Aroneanu, Școala Profe-
sională „Nicolae Bălăuță” Șcheia, Școala Gimna-

zială Pârcovaci, Școala Gimnazială Ștefan cel 
Mare” Dancu, Școala Gimnazială Prisăcani, Școala 
Gimnazială Ciohorăni, Școala Profesională Coar-
nele Caprei, Școala Gimnazială „Axinte Uricariul” 
Scânteia, Școala Gimnazială Ciurea, Școala Gim-
nazială Rediu, Școala Profesională Mogoșești, 
Școala Profesională „Ionel Teodoreanu” Victoria, 
Școala Gimnazială „Elena Cuza” Iași, Școala Gim-
nazială „Gheorghe Ciobanu” Andrieșeni, Școala 
Gimnazială „Ion Creangă” Târgu Frumos, Liceul 
Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu” Lunca 
Cetățuii, Școala Profesională Tătăruși, Școala 
Profesională Fântânele, Școala Gimnazială Miro-
neasa, Școala Profesională Dagâța, Școala Gim-
nazială „Ion Neculce” Iași, Liceul Tehnologic 
,,Victor Mihăilescu Craiu” Belcești, Școala Gimna-
zială Șcheia, Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Podu 
Iloaiei, Școala Gimnazială, Ciortești, Colegiul Na-
tional Pedagogic „Vasile Lupu”, Școala Gimnazială 
Costuleni, Școala Gimnazială Nr. 1 Costești, Școala 
Gimnazială Gorban, Școala Gimnazială „Joanid Ro-
manescu” Voinești, Școala Gimnazială Nr. 1 Dom-
nița, Școala Gimnazială „Petru Rareș” Hârlău, 
Școala Gimnazială Moțca, Școala Gimnazială Graj-
duri, Școala Gimnazială Moșna, Școala Profesio-
nală Brăești, Școala Gimnazială Strunga, Școala 
Gimnazială „Petru Poni” Cucuteni, Școala Gimna-
zială „Alexandru Vlahuță Iași, Școala Gimnazială 
„George Coșbuc” Iași și Școala Gimnazială Țuțora.  

Școlile beneficiare  
sunt selectate de către ISJ Iași  
Programul se adresează preșcolarilor și ele-

vilor prezenți la activitățile didactice, pe perioada 
cursurilor, conform structurii anului școlar, și im-
plică acordarea, cu titlu gratuit, zilnic, a unui su-

port alimentar constând într-o masă caldă sau 
într-un pachet alimentar, în cazul în care masa 
caldă nu poate fi asigurată. 

Programul Național „Masă sănătoasă” are ca 
scop sprijinirea participării la educație a tuturor 
copiilor prin oferirea unei alimentații sănătoase 
care să susțină învățarea, prin crearea motivației 
pentru studiu, menținerea echilibrului socio-emo-
țional, întărirea stării de bine a elevului și adopta-
rea igienei muncii intelectuale la vârste și în 
contexte diferite. 

Suportul alimentar constă, după caz, într-o 
masă caldă sau într-un pachet alimentar pe zi, 
după cum urmează: masă caldă, preparată, în 
regim propriu, pentru preșcolarii și elevii din uni-
tățile de învățământ în care există cantină cu 
avize de funcționare, înregistrată sanitar-veteri-
nar și pentru siguranța alimentelor, și spațiu 
adecvat de servire a mesei; masă caldă, în regim 
catering, pentru preșcolarii și elevii din unitățile 
de învățământ în care nu există cantină pentru 
prepararea în regim propriu și pachet alimentar, 
în situația în care nu există posibilitatea asigurării 
mesei calde în regim propriu sau de catering. Pa-
chetul alimentar este păstrat, până la servire, în 
spaţii amenajate, în care să existe condiţii adec-
vate de manipulare şi depozitare, la temperaturi 
adecvate care să poată fi monitorizate şi contro-
late. 

Selecția unităților de învățământ incluse în 
Programul Național „Masă sănătoasă” se face de 
către Inspectoratul Școlar Județean Iași, pe baza 
unor criterii ce vizează diminuarea riscului de ex-
cluziune și de abandon școlar, care grevează asu-
pra populației școlare din medii dezavantajate 
geografic, economic sau social. 

Ștefana ȘOVEA

Încă peste 500 de elevi ieșeni vor beneficia de 
programul „Masa sănătoasă” până la finalul acestui an
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Narcisa Mitruți este câștigătoarea 
The Miss Globe Romania 2024! 
Tânăra în vârstă de 21 de ani este 
studentă în anul IV la Facultatea de 
Drept din cadrul Universității 
„Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) din 
Iași. The Miss Globe World Final se 
află în top 10 competiții de miss din 
lume. Anul acesta, vor fi prezente 
concurente din peste 60 de țări 
 

The Miss Globe World Final se desfășoară la 
Tirana, în Albania, în perioada 25 septembrie - 17 
octombrie 2024. Competiția cuprinde mai multe 
probe, printre care cele clasice, a costumului de 
baie, a rochiilor de seară și a interviului. Concu-
rentele vor fi invitate să participe la mai multe ac-
tivități pe parcursul celor trei săptămâni de 
concurs, pentru ca juriul și publicul să le cunoască 
mai bine.  

Narcisa Mitruți, câștigătoarea  
The Miss Globe Romania 2024:  
„Voi da ce am mai bun” 
Narcisa Mitruți a câștigat The Miss Globe Ro-

mania 2024. Titlul i-a fost atribuit în cadrul con-

cursului național Filon de România, care se des-
fășoară anual, la Buşteni. Competiția are ca scop 
alegerea participantelor care vor reprezenta țara 
la nivel internațional. Narcisa Mitruți mărturisește 
că motivul pentru care s-a înscris este curiozita-
tea. 

„Curiozitatea a fost cea care m-a împins să mă 
înscriu la casting, sunt o persoană interesată să 
cunoască şi să trăiască experiențe autentice. Mai 
multe cunoștințe de-ale mele mi-au trimis posta-
rea de pe Facebook, care anunța desfășurarea 
preselecțiilor şi am zis să îi dau o șansă. Aparent, 
norocul a fost de partea mea şi am trecut mai de-
parte, urmând să reprezint orașul meu natal, Su-
ceava, la Buşteni. Atunci nu știam ce mă aștepta. 
Nu pornisem cu gânduri mărețe, eram curioasă să 
trăiesc experiența şi să văd ce pot observa şi 
învăța din ea”, declară Narcisa Mitruți, câștigătoa-
rea The Miss Globe Romania 2024. 

În ceea ce privește experiența din cadrul com-
petiției, tânăra studentă de la Drept afirmă că 
este una pluridisciplinară. În acest sens, Narcisa 
nu câștigă doar o experiență unică pentru dezvol-
tarea sa personală, ci și prieteni.  

„Până să câştig marele titlu, experiența în con-
curs a fost una extrem de plăcută. În primul rând, 
cred că spun asta datorită companiei pe care am 

avut-o acolo, m-am împrietenit rapid cu majori-
tatea fetelor. Încă mai țin legătura cu multe dintre 
ele şi, deși se simțea competiția în aer, atmosfera 
era una prietenoasă. Concursul s-a încheiat pen-
tru mine câștigând premiul Best Talent Infofas-
hion Romania 2023, urmând ca la ediția viitoare 
să câștig titlul The Miss Globe Romania 2024. 
Având în vedere că deja a trecut mai bine de o 
săptămână de când iau parte la concurs, am avut 
timp să mă acomodez aici (n.r. – Tirana, Albania). 
Așteptările mele vizează dezvoltarea mea perso-
nală, îmi doresc ca această experiență să contri-
buie cât mai pozitiv la formarea mea şi să plec de 
aici cât mai încrezătoare şi conștientă de abilită-
țile mele. În caz că vă întrebați, nu m-am pornit 
cu așteptarea că o să câștig, cu toate că am o 
mentalitate de câştigătoare şi îmi place concu-
rența. Prefer să fiu surprinsă plăcut la final decât 
dezamăgită, așa că voi da ce am mai bun din mine 
şi vom vedea la marea finală care va fi rezultatul”, 
adaugă Narcisa Mitruți. 

Narcisa Mitruți, câștigătoarea The Miss Globe 
Romania 2024, nu este la prima experiență în lu-
mina reflectoarelor. La vârsta de 19 ani, a intrat în 
industria modellingului, participând la numeroase 
proiecte. Unul dintre acestea s-a fructificat în co-
laborarea cu designerul Cătălin Botezatu în cadrul 

Și frumoasă, și deșteaptă! Narcisa Mitruți este 
câștigătoarea The Miss Globe Romania 2024 și 
participă la competiția internațională din Albania
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unei prezentări cu cele mai frumoase rochii de 
mireasă. Totuși, tânăra susține că încă se află la 
început de drum, având parte de mai multă vizi-
bilitate odată cu participarea la competiția inter-
națională. Astfel, în prezent, pentru ținutele din 
cadrul concursului colaborează cu designerul Ka-
rina Bogdan.  

Sacrificii pentru pasiune: „Nu dormeam 
nopți întregi ca să fiu cu materia la zi” 
Oricât de frumos ar părea din spatele micilor 

sau marilor ecrane, viața unui model nu este 
ușoară. Nu este suficient să fie frumoase, slabe 
și înalte, ci tinerele trebuie să facă eforturi con-
stante pentru a îndeplini cunoscutele „standarde”. 

„Cred că principalul sacrificiu pe care ar trebui 
să îl facă un model e cel privitor la alimentație, 
fiind necesar să îi fie atribuită foarte multă aten-
ție. Odată cu aceasta vine şi îndoială că nu eşti su-
ficient de slabă, dar şi dorința de a slăbi constant. 
Principala cerință este să te menții mereu în 
formă, așa ca trebuie să te conformezi standar-
delor, să ai grijă ce mănânci și să faci sport. Pe 
lângă acesta, sunt foarte multe prejudecăţi legate 
de fetele care sunt modele, se simte o anumită 
presiune de a demonstra că nu doar fizicul este 
cel care atrage atenţia la tine, ci și mentalitatea 
şi caracterul pe care le ai”, spune câștigătoarea 
The Miss Globe Romania 2024.  

În ceea ce o privește pe Narcisa Mitruți, efor-
turile depășesc această sferă, fiind mult mai con-
siderabile. Aceasta este studentă în ultimul an la 
Facultatea de Drept din cadrul UAIC Iași, astfel că 
se pregătește pentru a își susține lucrarea de li-
cență. 

„Nu o să mint, a fost destul de greu să oscilez 
între facultate şi toate celelalte proiecte extra pe 
care le aveam. Facultatea este prioritară pentru 
mine aşa că, atunci când primeam o propunere, 
verificam întâi dacă îmi permite orarul de la facul-
tate. Norocul meu era că multe evenimente aveau 
loc în weekend, aşa că în afara faptului că nu fo-
loseam timpul acela pentru a învăța, exista partea 
bună că nu absentam la seminare. Numeroase zile 
mă implicam în proiecte, chiar dacă îmi erau puțin 
peste mână, fiind conștientă că am un program 
încărcat la facultate și că o să îmi fie destul de 
greu să recuperez. Așa și era, însă voiam să le fac 
pe amândouă și îmi asumam responsabilitatea că 
probabil nu o să dorm nopți întregi ca să fiu cu 
materia la zi”, mărturisește tânăra studentă de la 
Drept. 

Narcisa Mitruți a întâmpinat o serie de dificul-
tăți, dar a învățat de una singură să le depă-
șească. Aceasta susține că un atu pe care îl 
deține este faptul că este o fire activă, astfel că 
s-a obișnuit cu un program încărcat. 

„Dificultățile pe care le-am întâmpinat sunt le-
gate de managementul timpului. A trebuit să știu 
foarte bine cum să îmi organizez timpul pentru a 
reuși să le fac pe toate, dar și să am puterea de a 
accepta că nu pot, atunci când nu era posibilita-
tea. Astfel, a fost nevoie să îmi prioritizez activi-
tăţile şi să fac o selecție din cele pentru care 
prezentam interes. Sunt o fire activă, îmi place să 

fiu ocupată și m-am obişnuit așa, însă oboseala 
se făcea resimțită de multe ori şi mă îndruma să 
mai reduc din activitățile pe care le întreprin-
deam”, adaugă Narcisa Mitruți. 

Tânăra de 21 de ani oferă câteva sfaturi celor 
care sunt la început de drum sau își doresc să pă-
trundă în această industrie. 

„Sfatul meu pentru tineri este să își urmeze in-
tuiția şi să lupte pentru visurile pe care le au. De 
asemenea, să nu se oprească la primul eșec pe 
care îl întâmpină. Perseverenţa este cheia spre 
succes şi de aceea este necesar să nu renunţe din 
pricina obstacolelor care apar în cale. Pot fi des-
curajatoare, însă este necesar să îşi păstreze 
voința şi motivaţia şi să îşi amintească ce i-a făcut 
să pornească la drum”, spune tânăra de 21 de ani. 

Astfel, succesul nu este dictat doar de talentul 
pe care îl posedă cineva, ci mai ales de munca pe 
care o depune. De asemenea, o altă variabilă im-
portantă în acest proces este timpul. 

Un viitor în domeniul juridic:  
„Vreau să îmi folosesc cunoștințele 
pentru a-i ajuta pe cei aflați în nevoie” 
Narcisa Mitruți dezvăluie că alegerea Facultă-

ții de Drept a fost o decizie naturală, născută din 
pasiunea sa pentru corectitudine și dreptate. 
Aceasta evidențiază că a fost întotdeauna obiș-
nuită cu rigoarea care caracterizează acest par-
curs academic. Deși a avut un interes și pentru 
Psihologie, chemarea către Drept a fost mai pu-
ternică, ghidată de principiile sale, cu scopul de a 
folosi aceste cunoștințe pentru a sprijini persoa-
nele aflate în dificultate. 

„Consider că Facultatea de Drept a fost cea 
care m-a ales pe mine, dintotdeauna simțit o che-
mare către ea. De mică mi-au plăcut corectitudi-
nea şi dreptatea, așa că am ales locul cel mai 
potrivit pentru a-mi dezvolta setea de cunoaștere, 

simțul moralității și al responsabilității. Sunt o 
persoană disciplinată şi mi-a plăcut rigoarea pe 
care o inspiră. Mi-a făcut plăcere să învăț la 
școală, așa că nu am fost speriată de cantitatea 
informațiilor pe care trebuia să le parcurgem pe 
perioada anului universitar. Mereu am luat în con-
siderare principiile etice și am folosit integritatea 
în toate acțiunile mele, așa că nu m-am gândit la 
o altă facultate atunci când a fost vremea să mă 
înscriu. Simţeam un interes legat și de Psihologie, 
însă chemarea pentru Drept era cu mult mai pu-
ternică”, transmite tânăra studentă. 

În ceea ce privește drumul pe care își dorește 
să îl urmeze, tânăra se visează avocat. Astfel, 
mărturisește că după finalizarea studiilor se va 
pregăti pentru examenul de Barou, unul dintre 
cele mai dificile din țară. 

„Anul acesta, termin studiile de licență și îmi 
doresc să continui pe acest drum, urmând profe-
sia de avocat. Îmi aduce o deosebită împlinire po-
sibilitatea de a ajuta persoanele aflate în 
dificultate, așa că vreau să îmi folosesc cunoștin-
țele pentru a-i ajuta pe cei aflați în nevoia spriji-
nului juridic. Am luat în calcul opțiunea de a mă 
stabili la Iaşi, cum am luat-o și pe aceea de a mă 
întoarce înapoi în Suceava sau de a pleca la Bu-
curești. Sunt o persoană oportunistă, dacă îmi 
apare în cale o şansă de a mă dezvolta personal 
sau profesional, o valorific cât de mult cu putință. 
Aşadar, o să văd cum se vor aşeza lucrurile și ce 
anume îmi rezervă viitorul”, dezvăluie Narcisa Mi-
truți. 

Narcisa Mitruți, câștigătoarea The Miss Globe 
Romania 2024, reprezintă România în cadrul com-
petiției The Miss Globe World Final în perioada 25 
septembrie - 17 octombrie. Tânăra de 21 de ani are 
nevoie de suportul conaționalilor săi. Astfel, pen-
tru a o vota, trebuie să accesați site-ul oficial al 
concursului: https://www.themissglobe.com/.  

Andreea STAN
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Iulian Dulap, autorul 
tentativei de jaf de la BCR 
Iași, a fost prins. Acesta a 
acționat ca în filme, 
înainte, dar și după 
incident. Polițiștii de la 
Investigații Criminale au 
reușit însă să-l prindă  
după un lung șir de acțiuni 

 
Iulian Dulap este un afacerist din 

Suceava care s-a trezit actor în pro-
priul film de acțiune. Acesta a crezut 
că poate da un tun de milioane, ac-
ționând ca în filmele cu jafuri. Așa s-
a ajuns la tentativa de jaf armat de 
la BCR. În ultima vreme, afacerea lui 
cu produse de tâmplărie a început 
să scârțâie și a acumulat datorii 
foarte mari. Pentru că nu a găsit 
nicio variantă să scape de ele, s-a 
gândit că-și poate încerca norocul 
jefuind o bancă. Pentru asta a pus la 
cale un plan destul de bun, dar nu 
perfect însă. Iulian a plecat de la Dol-
hasca, cu trenul, până la Iași. Avea o 
geantă în care băgase mai multe 
haine, dar și mustața și barba false. 

A ajuns în Iași și a căutat la întâm-
plare o bancă. Din câte se pare, a 
ales Iașul tocmai pentru a fi mai greu 
de găsit, dar s-a înșelat. Iulian Dulap 
avea, de asemenea, asupra lui un 
pistol de jucărie. După ce a pătruns 
în sediul BCR și a plecat cu mâinile 
goale, Iulian Dulap s-a schimbat de 
mai multe ori de haine pentru a-și 
pierde urma și s-a întors la Suceava, 
cum nimic nu s-ar fi întâmplat. Ulte-
rior, vineri, s-a trezit cu mascații pe 
cap. Reporterii BZI au aflat că indi-
vidul a mai ajuns odată în fața oame-
nilor legii după ce ar fi deținut bani 
falși. 

Iulian Dulap, autorul 
tentativei de jaf de la BCR 
Iași, a fost prins la Suceava 
Procurorii ieșeni au făcut câteva 

precizări legate de acest caz. „În 
urma cercetărilor efectuate de orga-
nele de cercetare penală, din cadrul 
I.P.J Iași – Serviciul Investigații Cri-
minale, sub supravegherea procuro-
rului de caz, din cadrul Parchetului 
de pe lângă Judecătoria Iași, prin Or-
donanța din data de 5.10.2024, a fost 

pusă în mișcare acțiunea penală față 
de o persoană de gen masculin, sub 
aspectul comiterii unei infracțiuni 
de tentativă la tâlhărie calificată și a 
3 infracțiuni de lipsire de libertate în 
mod ilegal. Până la acest moment 
procesual, s-a reținut că, la data de 
26.09.2024, ora 17:03, inculpatul ar fi 
intrat deghizat –purtând mustață și 
barbă false, ochelari de soare și 
șapcă –, în incinta sucursalei unei 
bănci din municipiul Iași”, a precizat 
procurorul Ștefan Fânariu, purtăto-
rul de cuvânt al Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Iași. 

I-a amenințat pe angajații 
băncii cu pistolul de jucărie 
Iulian Dulap i-a amenințat pe an-

gajați cu pistolul și le-a spus ca timp 
de 10 minute să nu anunțe poliția. 
Când a fost prins de polițiști, nu a 
mai avut la fel de mult curaj. „În in-
tervalul orar 17:17-17:36, i-ar fi ame-
nințat cu un pistol pe cei 3 angajați 
ai unității bancare, solicitându-le 
acestora să îl conducă în zona tezaur 
a băncii și să deschidă ATM-urile din 
incintă pentru a sustrage sumele de 

bani din acestea. Întrucât în incinta 
sucursalei bancare nu se aflau sume 
de bani, iar angajații nu aveau acces 
la cutia de valori din interiorul ATM-
urilor, ar fi părăsit incinta sucursalei 
bancare, le-ar fi impus angajaților să 
nu părăsească incinta băncii, să nu 
activeze butonul de panică și să nu 
anunțe poliția timp de 10 minute, 
adresându-le amenințări cu acte vă-
tămătoare la adresa membrilor fa-
miliilor acestora, în cazul în care nu 
îi urmează instrucțiunile. Prin Ordo-
nanța din data de 4 octombrie 2024, 
s-a dispus reținerea prezumtivului 
autor pentru o durată de 24 de ore, 
iar în ziua următoare, judecătorul de 
drepturi și libertăți din cadrul Jude-
cătoriei Iași a dispus arestarea pre-
ventivă a acestuia pentru o durată 
de 30 de zile. Precizăm că măsurile 
dispuse nu pot, în nicio circum-
stanță, să înfrângă principiul pre-
zumției de nevinovăție”, a declarat 
procurorul Ștefan Fânariu. Iată că, 
după mai multe zile de muncă, Iulian 
Dulap, autorul tentativei de jaf de la 
BCR Iași, a fost prins și arestat. 

Dragoș SAVIN

Filmul prinderii lui Iulian Dulap, autorul tentativei 
de jaf de la BCR Iași. Afaceristul din Suceava a 
procedat ca în filme pentru un tun de milioane
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Ştefania Ișfan, o adolescentă în 
vârstă de 18 ani, din localitatea Gara 
Banca, judeţul Vaslui, a mers la spital 
pentru o operația de apendicită, dar 
medicii au aflat că, de fapt, suferă 
de cancer de colon. Astfel, marţi, 8 
octombrie 2024, mai mulţi pompieri 
militari din cadrul Inspectoratului 
pentru Situaţii de Urgenţă (ISU) Iaşi 
vor alerga 62 de kilometri pentru a-i 
oferi șansa la o nouă viață.  

Ştefania, o adolescentă de 
18 ani, a mers la spital, 
crezând că necesită o 
simplă operație de 
apendicită, dar a aflat  
că suferă de cancer 
Pentru Ștefania Ișfan proble-

mele de sănătate au început acum 
mai bine de un an, când fata s-a pre-
zentat la spital, deoarece avea du-
reri abdominale greu de suportat. A 
trecut printr-o apendicectomie, 
doar că durerile au reînceput la o 
săptămână după operație, Ștefania 
fiind transferată de la Vaslui, la Spi-
talul Clinic Județean de Urgență 
pentru Copii „Sf. Maria” Iași, unde a 
fost diagnosticată cu cancer de 
colon. 

„Totul a început cu o durere ab-
dominală insuportabilă, însă, ști-
indu-mă cu astm bronșic alergic de 

mică, am ignorat, timp de câteva 
zile, simptomele, crezând ca nu 
poate fi nimic grav. În aprilie 2023 
m-am prezentat la spital, unde, după 
câteva investigații, am fost operată 
de apendicită. După o săptămână de 
la operația de apendicită, am fost 
nevoită să revin la spital, cu dureri 
accentuate, iar după alte investiga-
ții, am fost transferată la Spitalul Cli-
nic de Urgentă pentru Copii „Sfânta 
Maria” Iași, unde, în urma altor inves-
tigații, am fost diagnosticată cu can-
cer la colon, tumora fiind malignă, 
ganglioni limfatici ai axilei și mem-
brului superior. Pe data de 6 iunie 
2023, am fost operată, colonul s-a 
pus în circuit cu o colostomă. Ulte-
rior, după transferul la IRO, am des-
coperit că am tromboză la nivelul 
venei jugulare interne drepte și am 
început un tratament pentru 
această afecțiune, pe care, în mo-
mentul de față, încă îl administrez. 
După perioada de chimioterapie, 12 
ședințe, am făcut RMN pentru moni-
torizare, am luat o pauză de 2 luni de 
la chimioterapie iar apoi m-am în-
tors la spital pentru următoarea 
operație, unde mi s-a pus în circuit 
colonul. Am câteva luni de la ultima 
operație și totul a decurs bine, fără 
complicații prea mari. Urmează să 
fac din nou investigații, un CT, iar, ul-

terior, la cardiologie, pentru a se sta-
bili necesitatea tratamentului pen-
tru tromboză”, a povestit Ştefania.  

Cancerul de colon este o afec-
țiune în care celulele anormale se 
dezvoltă în colon sau în rect, care 
fac parte din sistemul digestiv. 
Acest tip de cancer este adesea 
numit cancer colorectal, deoarece 
poate apărea atât în colon, cât și în 
rect. Există câteva simptome care 
pot indica prezența cancerului de 
colon în organism, cel mai important 
fiind schimbările de la nivelul tranzi-
tului intestinal. 

Mai mulți pompieri militari 
vor alerga pentru Ștefania 
La inițiativa lui Sandu 

Plăcintă, pompierii militari vor alerga 
pe data de 8 octombrie, 62 de km, de 
la Cotnari, la Institutul Regional de 
Oncologie Iași. Alergător pe întregul 
traseu: soldat Plăcintă Sandu; înso-
țitori traseu integral – pe biciclete: 
soldat Buhăianu Ionuț, soldat Nechi-
for Cătălin, soldat Bejinaru Vlad; 
alergători de traseu parțial: pluto-
nier adjutant Buzduga Florin, pluto-
nier adjutant Huțanu Cătălin, 
plutonier adjutant Ivan Mihai, pluto-
nier Zelenițchi Andrei, plutonier 
Iacob Cătălin, plutonier Obreja An-
drei, soldat Popovici Leonard și 

mama lui Sandu – care a trecut 
printr-o situație asemănătoare cu 
cea a Ştefaniei). 

„Pompierii militari au fost și sunt 
mereu aproape de cetățeni și își vor 
continua activitățile orientate spre 
siguranța cetățenilor, cu accent pe 
prevenirea situațiilor de urgență și 
gestionarea operativă a evenimen-
telor care pun în pericol viața seme-
nilor, a animalelor și a bunurilor 
materiale ale populației. Dar un stri-
găt de ajutor a venit și din partea 
unui coleg, soldatul Sandu Plăcintă, 
după ce a ascultat povestea de viață 
a unui copil, Ștefania, care, în urma 
unei operații de apendicită, a fost 
diagnosticată cu un cancer la colon, 
operat ulterior, în anul 2023. Ștefa-
nia, un elev eminent, care și-a dat 
Bacalaureatul anul acesta, îi spunea 
colegului nostru cum a învățat să 
lupte pentru supraviețuire”, au 
transmis reprezentanţii ISU Iaşi.  

Persoanele care doresc să o 
ajute pe Ștefania, adolescenta care 
a mers la spital pentru o operație de 
apendicită, dar a aflat că suferă de 
cancer, pot dona orice sumă de bani 
în contul IBAN: 
RO03BRDE380SV54426023800 – ti-
tular cont, Ișfan Andrada Ștefania. 

Codruța ȘOROAGĂ

Ştefania Andrada Ișfan, o adolescentă de 18 ani, a mers la spital 
pentru o operație de apendicită, dar a aflat că suferă de cancer! 
Pompierii militari vor alerga 62 de kilometri pentru a o ajuta
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Localnicii dintr-un sat din Iași  
sunt revoltați după ce au  
descoperit mai mulți câini chinuiți.  
Cazul a ajuns și în atenția 
autorităților care au făcut investigații 

 
Incidentul a avut loc în satul Bădeni din co-

muna Scobinți, în urmă cu câteva zile. Oamenii din 
localitate au sesizat autoritățile după ce au des-
coperit cum sunt ținute câteva animale pe terenul 
unei familii din sat. Câinii au fost luați de către o 
asociație, iar stăpânul a fost verificat de către po-
lițiști. 

Câini chinuiți într-un sat din Iași 
Localnicii din satul Bădeni, comuna Scobinți, 

au avut un șoc când au descoperit ce se întâmplă 
pe terenul familiei Guraliuc. Câinii erau ținuți în 
condiții improprii, iar un animal a fost legat de gât 
cu o bucată de rafie sintetică. Câțiva oameni din 
sat nu au suportat să le vadă așa și au intervenit, 
salvând acele suflete nevinovate. Deși le-au spus 
proprietarilor, i-au atenționat pe proprietari prin 
ce chinuri trec câinii, aceștia nu s-au oprit. Din 

imaginile filmate de oamenii care au fost la fața 
locului, se vede că animalele sunt traumatizate și 
se sperie când sunt atinse. 

„Costel Guraliuc și Daniela Guraliuc nu se 
opresc din a chinui animalele. În fiecare an, este 
la fel, poate așa se vor opri și ei. Aceștia stau la 
intrare în satul Bădeni, dinspre orașul Hârlău. Țin 
animalele în condiții groaznice, le leagă de când 
sunt pui. I-am rugat împreună cu vecinii să se 
oprească, dar nu vor să înțeleagă și nu pot fi em-
patici cu aceste suflete nevinovate. Țin câinii le-
gați cu ață, era tăiat la gât unul, nu le dau mâncare 
cu zilele, am început să le dau eu câte ceva din 
milă. Este incredibil ce se întâmplă și nu îi oprește 
nimeni. Sper ca autoritățile să se sesizeze și să ia 
măsuri în această privință”, spune un localnic din 
satul Bădeni, comuna Scobinți. 

Autoritățile au fost solicitate 
Locul unde sunt ținute animalele este undeva 

în afara satului, pe un teren unde familia Guraliuc 
cultivă legumele. Astfel, multă lume nu știa ce se 
întâmplă cu bietele animale care erau ținute în 
condiții crunte și care nu mai primeau hrană cu 

zilele. Câțiva oameni din sat au trimis pozele la o 
asociație care se ocupă de animale. Imediat, la 
câteva zile, aceștia au venit împreună cu poliția 
pentru a lua animalele de la familia Guraliuc. To-
tuși, Costel Guraliuc, proprietarul câinilor, consi-
deră că nu este de vină, iar aceștia erau îngrijiți, 
totul fiind o neînțelegere. 

„Eu am trei câini, cel care s-a rănit are câteva 
luni, l-am legat acum fiindcă crescuse și nu am 
vrut să am probleme prin sat cu oamenii. Prima 
dată, i-am pus o curea, însă a scăpat, iar ca să-l 
leg rapid cu ceva, l-am prins cu o ață. El nu era 
obișnuit în legătoare și s-a zbătut, astfel, s-a tăiat 
la gât. Cineva din sat a anunțat o asociație și po-
liția, care au venit la mine și mi-au luat toți câinii. 
Eu îi îngrijeam, au adăpost acolo, le duceam 
mereu de mâncare, nu văd de ce s-a ajuns aici. 
Îmi pare rău de cățelușul respectiv, voiam chiar 
să-l duc la veterinar ca să îl trateze. Polițiștii nu 
mi-au dat amendă, au verificat cum sunt ținute 
animalele și mi-au spus ca data viitoare să le leg 
cu o curea și să am grijă de ele”, a precizat Costel 
Guraliuc, stăpânul animalelor. 

Câinii chinuiți au fost luați din satul din Iași. 
Petronel ȘTEFAN

Imagini de groază într-un sat din Iași! 
Mai mulți câini erau chinuiți pe terenul 
unui localnic: „Era tăiat la gât”
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Geo Myke a dat un tun de 
peste 3.700.000 de euro, 
banii au intrat în firma 
afaceristului Dragoș 
Ciopate, din conturile 
Primăriei Holboca 

 
Este din ce în ce mai evident fap-

tul că firma Geo Myke, administrată 
de afaceristul Dragoș Ciopate, are 
intrare liberă în primăriile conduse 
de primari PNL. Firma este conside-
rată ca fiind pușculița organizației 
politice.  

Geo Myke a dat un tun de 
peste 3.700.000 de euro! 
Banii au fost virați din 
conturile Primăriei Holboca  
Este din ce în ce mai evident fap-

tul că Dragoș Ciopate are intrare în 
primăriile conduse de primari PNL. 
Iar cea mai simplă dovadă stă în 
frecvența cu care acesta semnează 
contracte cu administrațiile publice 
locale din județul Iași și prin faptul 
că ofertele îi sunt acceptate imediat. 
Mai mult, se vehiculează faptul că 
Dragoș Ciopate este un apropiat al 
PNL și al președintelui CJ, Costel 
Alexe. Astfel, primarii PNL trebuie să 
contribuie la „pușculița” Partidului 
Național Liberal.   

În cazul primăriei Holboca, admi-
nistrată de liberalul Neculai Pamfil, 
valoarea contractelor semnate cu 
Geo Myke, firma controlată de Dra-
goș Ciopate, depășește 3.700.000 de 
euro.  

Concret, în anul 2024, Geo Myke 
a semnat 2 contracte, unul în valoare 
de 49.000 de lei, fără TVA, pentru 
elaborarea unui studiu geotehnic, 
expertiza pentru un proiect privind 
infrastructura de transport pe 
strada Omeniei din Holboca. Tot anul 
acesta, Geo Myke a mai primit un 
contract de la Primăria Holboca, de 
această dată, în valoare de 17.500 de 
lei, fără TVA, pentru elaborarea unei 
documentații tehnice.  

Anul 2023 a fost unul prosper 
pentru Geo Myke, în ceea ce privește 
contractele încheiate între societate 
și primăria comunei Holboca. Dra-
goș Ciopate a semnat 6 contracte, 
acestea au fost primite prin încre-
dințare directă. Valoarea totală a 
acestora este de 753.070 de lei, fără 

TVA, adică 896.153,34 lei cu TVA in-
clus, aproximativ 180.073 de euro.  

Un exemplu concret de contract 
primit pe tavă, fără bătăi de cap, 
este cel semnat de Geo Myke și Pri-
măria Holboca în 2023. Dragoș Cio-
pate a primit în mai puțin de 30 de 
minute, 101.000 de lei, fără TVA. Con-
cret, Primăria Holboca a publicat 
achiziția pe data de 10.01.2023, la ora 
14:00, iar oferta a fost acceptată în 
mai puțin de 30 de minute, la ora 
12:29. Contractul avea ca obiect ela-
borarea unui studiu de fezabilitate și 
a unor documentații tehnice.  

Tot în anul 2023, Geo Myke a mai 
primit un contract la Holboca. Firma 
lui Dragoș Ciopate a fost declarată 
câștigătoare în urma unei licitații 
privind contractarea serviciilor de 
proiectare, asistență tehnică privind 
execuția lucrărilor de modernizare a 
unor străzi din Holboca.  

În anul 2022, Dragoș Ciopate a 
mai încheiat un contract pentru stu-
dii de fezabilitate. Acesta i-a fost 
atribuit în mai puțin de o oră, valoa-
rea fiind de 134.000 de lei, fără TVA.  

Astfel, doar în perioada 2022 - 
2024, prin încredințare directă, Geo 
Myke a primit de la Primăria Holboca, 
condusă de primarul PNL Neculai 
Pamfil, nu mai puțin de 953.570 de 
lei, fără TVA, 1.134.748 de lei cu TVA 
inclus și un contract atribuit prin li-
citație în valoare de 14.895.672 de lei, 
fără TVA, 17.725.849,68 lei cu TVA.  

După un scurt calcul, în 3 ani, în 
conturile afaceristului Dragoș Cio-

pate au intrat 15.849.242 de lei, fara 
TVA, adică 18.860.597,98 lei cu TVA, 
3.789.855 de euro cu TVA.  

Amintim faptul că Holboca nu 
este singura comuna din contul că-
reia Geo Myke primește sume consi-
derabile de bani. Și cu Primăria 
Comarna din județul Iași, condusă de 
liberalul Constantin Grădinaru, Dra-
goș Ciopate a semnat contracte în 
valoare de peste 2.100.000 de euro.  

Neculai Pamfil, primarul 
comunei Holboca, preferă 
se semneze contractele  
cu Geo Myke datorită  
șanselor de reușită  
privind finanțările  
Contactat de reporterii BZI, pri-

marul PNL al comunei Holboca, Ne-
culai Pamfil, a negat faptul că Geo 
Myke SRL ar fi o firmă de casă a Par-
tidului Național Liberal. Mai mult, 
acesta susține ca ajuns să colabo-
reze cu Dragoș Ciopate datorită re-
cenziilor pozitive de la alți primari. 
Mai mult, Pamfil susține că Geo Myke 
primește în proporție de 100% finan-
țările, deci este o societate cu șanse 
complete de reușită.  

„Asta, cu firma PNL-ului, nu este 
adevărată. Au oamenii (n.r. – Geo 
Myke – Dragoș Cipate) contracte și 
cu primari din PNL, dar și cu primari 
din PSD, peste tot au. Nu se discuta 
înainte de încredințarea directă cu 
Dragoș Ciopate sau cu cineva din 
firmă. Este total fals acest lucru. Eu, 
cu Ciopate, nici nu mai știu de el, nu 

m-am mai văzut de foarte mult timp. 
Am ajuns să colaborez cu el prin re-
comandările mai multor primari care 
au spus că au fost mulțumiți, și-a 
făcut treaba fără probleme cu tot ce 
înseamnă avize, cu tot ce au ei de 
făcut pe partea de proiectare, fără 
erori, cu șanse de reușită 100%. Fă-
cute proiectele foarte bine, atunci, 
știți cum e, ai nevoie de un proiec-
tant care să-ți facă proiectele cum 
trebuie, nu să ți le întoarcă, că nu e 
ok devizul și alte calcule. Eu nu am 
avut proiect care să nu primească fi-
nanțare. Eu lucrez cu mai mulți pro-
iectanți, nu doar cu el. Sunt povești 
astea, nu are nicio legătura cu PNL. 
Clar, nu este adevărat, cel puțin, la 
mine, nu, nu știu ce spun alții, dar la 
mine nu are contracte date, că ar fi 
ceva cu PNL”, a declarat Neculai 
Pamfil, primarul comunei Holboca.  

Menționăm că Dragoș Ciopate, 
patronul firmei Geo Myke SRL, nu a 
răspuns apelurilor reporterilor BZI.  

Amintim aici că primarul din 
Podu Iloaiei, Ioan Alexa, a plătit 
peste 3.900.000 de euro în conturile 
firmei Geo Myke SRL, societate care 
se vehiculează că este una agreată 
de PNL. 

Geo Myke a dat un tun de peste 
3.700.000 de euro, banii au intrat în 
firma afaceristului Dragoș Ciopate, 
din conturile primăriei Holboca. La 
mijloc este vorba despre contracte 
primite prin încredințare directă, în 
decursul ultimilor 3 ani.  

Alexandra MAISNER

Geo Myke a dat un tun de peste 3.700.000 de euro! 
Banii au fost virați din conturile Primăriei Holboca
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569



ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERE 

Subsemnatul Stelian 
Constantin Buliga declar 
pierduta adeverinta de 
electrician autorizat ANRE cu 
nr. 201912683, gradul 
IVA+IVB, emisa de ANRE. O 
declar NULA. 

 

MEDIU 

SC DELGAZ GRID SA, titular al 
proiectului “Extinderea RED 
pentru realizare Statia 110/20 
kV Palat” - Montare cabluri 
110 KV si 20 kV, anunță 
publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare de 
catre APM Iaşi și anume: nu 
este necesară evaluarea 
impactului asupra mediului, în 
cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului 
pentru proiectul “Extinderea 
RED pentru realizare Statia 
110/20 kV Palat” - Montare 
cabluri 110 KV si 20 kV, propus 
a fi amplasat în mun. Iași, jud. 
Iași, pe domeniul public, zona 
Moara de Vant. Proiectul 
deciziei de încadrare şi 
motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului APM Iaşi din mun. 
Iaşi, str. Calea Chişinăului nr. 
43, în zilele de luni-joi între 
orele 08.00 – 16.00 şi vineri 
între orele 08.00 – 14.00, 
precum şi la următoarea 
adresă de internet 
http//apmis.anpm.ro. Publicul 
interesat poate inainta 
comentarii/observatii la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării prezentului anunț. 

S.C. CONSTRUCŢII 
HIDROTEHNICE S.A., titular al 
proiectului  „Amenajare pentru 
exploatarea materialului local 
cu aducerea terenului la starea 
initiala-Terasa Lespezi 2”, 
propus a fi amplasat pe 
teritoriul administrativ al 
comunei Lespezi, satul 
extravilan, NC 65237, judetul 
Iasi, anunța publicul interesat 

asupra luarii deciziei etapei de 
incadrare de către APM Iasi, în 
cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului: nu 
se supune evaluarii adecvate. 
Proiectul deciziei de incadrare 
ai motivele care o 
fundamenteaaza, pot fi 
consultate la sediul Agentiei 
pentru Protecția Mediului Iasi, 
Calea Chisinaului nr.43 și la 
sediul din Iasi, str.Toma Cozma 
nr.13, jud.Iasi în zilele de luni- 
joi intre orele 9:00-14:00 și 
vineri intre orele 9:00-14:00. 
Publicul interesat poate inainta 
comentarii/observatii la 
proiectul deciziei de incadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicarii anuntului pe pagina 
de internet a APM Iasi. 

S.C. CONSTRUCŢII 
HIDROTEHNICE S.A., titular al 
proiectului  „Amenajare pentru 
exploatarea materialului local 
cu aducerea terenului la starea 
initiala-Terasa Lespezi 3”, 
propus a fi amplasat pe 
teritoriul administrativ al 
comunei Lespezi, satul 
extravilan, NC 64787, judetul 
Iasi, anunța publicul interesat 
asupra luarii deciziei etapei de 
incadrare de către APM Iasi, în 
cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului: nu 
se supune evaluarii adecvate. 
Proiectul deciziei de incadrare 
ai motivele care o 
fundamenteaaza, pot fi 
consultate la sediul Agentiei 
pentru Protecția Mediului Iasi, 
Calea Chisinaului nr.43 și la 
sediul din Iasi, str.Toma Cozma 
nr.13, jud.Iasi în zilele de luni- 
joi intre orele 9:00-14:00 și 
vineri intre orele 9:00-14:00. 
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observații la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării anunțului pe pagina 
de internet a APM Iași. 

 

LICITAȚII 

Comuna Deleni, județul Iași 
anunță publicul interesat că 
aceasta va organiza o 
ȘEDINȚĂ DE CONSULTARE 
publică  necesară la Etapa I - 

elaborarea Studiilor de 
fundamentare  pentru proiectul 
de actualizare a PLANULUI 
URBANISTIC GENERAL al 
Comunei Deleni, județul Iași, 
programată a se desfășura în 
data de 15.11.2024, ora 10:00, 
la sediul Primăriei Comunei 
Deleni, județul Iași. 
Documentele întocmite de 
Proiectant, reprezentând – 
Studii de fundamentare 
aferente actualizării PLANULUI 
URBANISTIC GENERAL al 
Comunei Iași, județul Iași vor 
putea fi consultate în format 
digital pe site-ul comunei, la 
adresa: 
https://comunadeleni.com/ și 
în format fizic la sediul 
Primăriei Comunei Deleni, la 
adresa: sat Deleni, str. 
Principală, nr. 1217 B, comuna 
Deleni, județul Iași, în zilele de 
luni-vineri,  între orele 8.00-
16.00.Publicul este invitat să 
transmită observații privind 
documentele disponibile, 
utilizând următoarele metode, 
prin: - Scrisori depuse la 
registratura primăriei; - 
Scrisori trimise prin poștă pe 
adresa primăriei: sat Deleni, 
str. Principală, nr. 1217B, 
comuna Deleni, județul Iași; - 
Emailuri la adresa de email a 
primăriei: 
primaria@comunadeleni.ro. - 
Etapa informării și consultării 
publicului are caracter 
informativ și se finalizează cu 
organizarea ȘEDINȚEI DE 
CONSULTARE publică, 
programată în data de: 
15.11.2024, ora: 10:00, la 
adresa: sat Deleni, str. 
Principală, nr. 1217B, comuna 
Deleni, județul Iași. Persoana 
responsabilă cu informarea și 
consultarea publicului: ing. 
Andrei Prigoreanu. 
Răspunsurile la observațiile 
transmise vor fi puse la 
dispoziția publicului prin anunț 
la sediul Primăriei Comunei 
Deleni, județul Iași. 

 

NOTIFICĂRI 

SCP Casa de Insolvență 
Homoranu IPURL, lichidator 

judiciar al societății KASPAV 
POPA S.R.L. cu sediul în Mun. 
Iași, Str. ZIDARI, nr. 2-4, Bl. C1-
2, Sc. B, Et. 4, Ap. 1, jud. Iași, 
J22/2570/2019, CUI 
41450673,conform Încheierii 
civile nr. 86/21.08.2024, 
pronunţată de Secţia II civilă 
de contencios administrativ şi 
fiscal a Tribunalului Iaşi în 
dosarul nr. 3206/99/2024 
(195/2024), notifică 
deschiderea procedurii 
simplificate a insolvenţei 
societății KASPAV POPA S.R.L. 
Debitoarea are obligaţia ca în 
termen de 10 zile de la 
deschiderea procedurii să 
depună la dosarul cauzei 
documentele prevăzute la art. 
67 din Legea nr. 
85/2014.Termenul limită 
pentru depunerea cererilor de 
creanţe este 07.10.2024. 
Termenul limită pentru 
verificarea creanţelor, 
întocmirea și publicarea 
tabelului preliminar este 
17.10.2024. Termenul pentru 
depunerea contestațiilor la 
tabelul preliminar este de 7 
zile de la publicarea in BPI a 
tabelului preliminar. 
Termenulnpentru publicarea 
tabelului definitiv este 
13.11.2024. Termenul pentru 
continuarea procedurii este 
13.11.2024. Se notifică faptul 
că prima Adunare a 
Creditorilor va avea loc la 
sediul administratoruluijudiciar 
în loc. Lunca Cetățuii, str. 
Dreptãții, nr. 4, bl. 6, ap. 1, 
com. Ciurea, jud. Iaşi, în data 
de 22.10.2024, ora 10:00, 
având pe ordinea de 
zi:1.Alegerea comitetului 
creditorilor și desemnarea 
președintelui 
acestuia;2.Confirmarea 
administratorului judiciar și 
stabilirea remuneratiei 
acestuia la 7000 lei pentru 
procedura simplificată de 
insolvență.Se notifică asociatii 
debitoarei cu privire la faptul 
că va avea loc Adunarea 
Asociaţilor la sediul 
administratorului judiciar în 
data 01.10.2024 ora 12:00 în 
vederea desemnării 
administratorului special.

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, va rugăm sa 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111

OFERTE SERVICIU 

S.C. DIANA LILI S.R.L. cu sediul în Iași, restaurant 
cu specific chinezesc, angajează doi bucatari și 
un ospatar. Relații la telefon: 0746.562.942



După ce în trei etape nu a 
primit niciun gol și nu a 
fost învinsă, Poli Iași 
pierde și primul meci sub 
comanda lui Emil Săndoi. 
Tehnicianul nu a fost 
convins de jocul celor  
de la CFR și crede că 
jucătorii săi meritau  
un egal 

 
Clujenii au început meciul tare, 

iar după primele 15 minute, tabela 
arăta 2-0 în favoarea lor. Ieșenii s-au 
dezmeticit târziu, iar egalarea a 
venit mult prea târziu. Chiar dacă pe 
final gazdele au rămas în 10, Politeh-
nica Iași nu a mai avut forța nece-
sară pentru a egala. La finalul 
partidei, Emil Săndoi a explicat unde 
au greșit elevii săi și ce așteptări 
avea el de la acest meci. 

Poli Iași a pierdut  
primul meci de la 
venirea lui Emil Săndoi 
Deși a pierdut primul meci de 

când este la comanda echipei, Emil 
Săndoi nu poate fi acuzat de multe 
lucruri după această înfrângere. 
Marea greșeală a ieșenilor a fost că 
nu au fost suficienți de concentrați 
la începutul partidei, astfel, Kamara 
și Louis Munteanu au marcat la dis-
tanță de câteva minute. Bordeianu a 
redus din diferență prin penalty, în 
minutul 87. Clujenii au jucat cu un 
om în minus din minutul 76 după ce 
Kamara a fost eliminat după ce a pri-
mit două cartonașe galbene. 

„Speram într-un rezultat bun în-
ainte de joc. Din păcate, am fost 
naivi în debutul jocului, am primit 
două goluri rapid, pe greșeli de pozi-
ționare. Nici nu începuse bine me-
ciul și eram conduși cu 2 la 0. După 
care am avut puterea să echilibrăm 
partida, ne-am și creat câteva situa-
ții de a marca, jocul a curs în favoa-
rea noastră ca posesie și ca ocazii. 
Am dus mingea în careul adversaru-

lui, am pus o presiune. Am revenit 
destul de târziu în rezultat, poate nu 
am avut o luciditate deosebită în 
construcție, dar am dominat jocul. 
Îmi pare rău pentru că am fost atât 
de naivi”, a precizat Emil Săndoi 
după meci. Antrenorul spera că va 
rămâne neînvins și după această 
etapă, însă experiența clujenilor a 
făcut diferența în această partidă. 

„Nu trebuie să uităm că CFR-ul 
au jucători cu experiență care au 
știut să gestioneze finalul de meci. 
Am încercat să ducem mingea pe 
părțile laterale și am terminat cu 
centrări în fața porții, însă nu am 
reușit să finalizăm. Cred că am fi 
meritat un rezultat de egalitate. La 
pauză, am încercat să le ridic mora-
lul jucătorilor mei, a fost un șoc și 
pentru ei după ce am primit gol din 
fază fixă”, a mai spus antrenorul. 

Tehnicianul  
ar fi vrut mai mult 
Deși a avut un parcurs bun în 

patru etape, tehnicianul ieșenilor nu 
este mulțumit și crede că ar fi putut 
scoate mai multe puncte, în special, 
de la meciul cu CFR Cluj. În perioada 
următoare, echipa va intra în pauză 

din cauza maeciurilor din Liga Națiu-
nilor. Politehnica va disputa două 
meciuri amicale cu cei de la Zimbru 
Chișinău. Ieșenii rămân totuși una 
dintre cele mai în formă echipe din 
Superliga. 

„La programul pe care l-am avut 
și la felul în care s-au derulat eveni-
mentele, nu sunt mulțumit de ce am 
obținut. Eu cred că astăzi am fi me-

ritat mai mult. Arbitrajul nu îl comen-
tez, este greu să mă pronunț, eu nu 
am văzut clar toate fazele, pe reluări, 
sigur se vede clar”, a încheiat Emil 
Săndoi. 

Emil Săndoi a pierdut primul 
meci de când este la Poli Iași, însă 
este mulțumit de atitudinea elevilor 
săi. 

Petronel ȘTEFAN
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Poli Iași a pierdut primul meci 
sub comanda lui Emil Săndoi. 
Antrenorul crede că echipa sa 
merita un egal: „Am fost naivi”
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Ce l-a mai ars Alinutz pe Mișu, 
premarul. I-a tras-o ca la carte 
Babele s-au gândit să înceapă săptămâna 

asta cu ceva enformații destul de interesante. Zi-
lele trecute, a apărut pe blogul unui jurnalist din 
Iași un material legat de Cet și Termos Servis. În 
materialul respectiv se arătau niște probleme și 
niște combinații din interior. Toate cele prezen-

tate erau corecte și sunt în continuare. De ce 
sunt toate corecte? Păi, vă spun babele. Cel care 
dă informațiile astea este chiar Alinutz Aivăcoae, 
directorul de la Termos. Mulți o să spuneți că ba-
bele exagerează, pentru că îl știți cum se dă pe 
lângă Mișu, premarul, și cât îl mai periază, dar nu 
este deloc așa. Alinutz îl arde pe Mișu din orice 
direcție poate, iar când se vede cu el, e în stare 
să-i lustruiască papucii cu limba. Babele i-ar 
transmite un mesaj lu` dom` premar. Bă, Mișule, 
ai grijă, că ăia care se guduresc pe lângă tine, te 
ard primii și cel mai urât. Dacă nu le crezi pe 
babe, întreabă-l pe Alinutz ce a discutat când s-
a văzut cu jurnalistul, acum vreo săptămână și 
ceva... 

Cum se împarte șpaga  
la premării cu omul penăliștilor 
În continuarea rubricuței, babele vă mai spun 

câteva chestiuni legate de combinațiile care se 
mai fac prin Iași. Este unul, pe nume Gargoș 
Cioate, care deține Geo Spike. El are o grămadă 

de contracte semnate cu premăriile din giudeț, 
în mare, cu cele peneliste. Premarii îl aleg pe el 
pentru proiectare, sestenșă și altele pentru că 
oferă cea mai mare șpagă din toate firmele de pe 
piață. De exemplu, dacă un contract este 100 de 
mii, la premar, ajunge vreo 5 mii, la unul, Coste-
luș, vreo 10 mii și tot așa. De asta, Gargoș este 
ferma de casă a penăliștilor din giudeț... Mai po-
vestim... 

Bătaie în cancelarie  
din cauza amantei premarului 
La final de rubrică, babele vă spun câteva 

chestiuni legate de un amantlâc de prin giudeț. 
Cică direftorarea școlii din Fântîni a aflat că o co-
legă de-a ei este amanta soțului. De când a aflat, 
a pândit-o pe aia și când a prins-o odată la îngră-
mădeală, în cancelarie, a bătut-o cu laptopul în 
cap până l-a rupt. Cică toată comuna a huit de 
cele întâmplate, mai ales că toată lumea băga 
mâna în foc că premarul, adică soțul direftoarei, 
este băiat de casă....

Bursa bârfelor

 Garda de Mediu a efectuat 
mai multe controale în Iași, 
iar în urma verificărilor, 
proprietarii de terenuri care 
nu au eliminat ambrozia au 
fost amendați cu 100.000 
de lei. În anul 2024, au fost 
aplicate amenzi în valoare 
de 1.234.000 de lei 

 
Comisarii de Mediu din Iași au 

efectuat zeci de controale, în ultima 
perioadă, la proprietarii terenurilor 
care nu au eliminat ambrozia. În 
urma verificărilor, au aplicat amenzi 
de peste 100.000 de lei. Distrugerea 
buruienii se face, potrivit obligațiilor 
legale, de către toți proprietarii sau 
deținătorii de terenuri, administra-
torii drumurilor publice, căilor ferate, 
cursurilor de apă, lacurilor, sisteme-
lor de irigații și ale bazinelor pisci-
cole, precum și de beneficiarii 
lucrărilor de construcții, unde au 
fost identificate focare de infestare. 

Garda de Mediu  
a aplicat amenzi  
drastice pentru că nu a fost 
eliminată ambrozia 
Aceștia au obligația ca, după dis-

trugerea buruienii, să informeze în 
scris autoritatea Administrației pu-
blice locale pe raza căreia se află te-

renul infestat, în vederea verificării 
aplicării lucrărilor de combatere. 
Ambrozia trebuie distrusă în pe-
rioada cuprinsă între răsărire (cam 
după 15 aprilie) și apariția primelor 
inflorescențe, respectiv până la data 
de 30 iunie a fiecărui an. Amenzile 
sunt cuprinse între 750 și 5.000 de 
lei pentru persoanele fizice și între 
5.000 și 20.000 de lei pentru cele ju-
ridice. În majoritatea cazurilor, bu-
ruiana este răspândită și ocupă 
spații compacte. A crescut numărul 
reclamațiilor depuse de ieșeni la 
Garda Națională de Mediu –Comisa-
riatul Județean Iași.  

Cum poate fi eliminată 
această plantă?  
Potrivit specialiștilor Agenției 

pentru Protecția Mediului (APM) Iași, 
metodele recomandate de specia-
liști pentru prevenirea, combaterea 
și distrugerea buruienii ambrozia 
sunt cosirea repetată, manual sau 
mecanic, în funcție de locul și supra-
fața infestată, distrugerea cu unelte 
agricole, smulgerea în cazul unor su-
prafețe izolate, efectuarea unor ară-
turi adânci și discuiri pe terenurile 
agricole sau erbicidarea. Potrivit co-
misarilor de mediu, în anul 2024, au 
fost efectuate sute de controale la 
operatorii economici din toate do-

meniile de activitate, respectiv 180 
de inspecții la obiectivele la care se 
planifica astfel de controale, 435 de 
inspecții neplanificate, 219 inspecții 
pentru rezolvarea unor reclamații, 
53 de inspecții tematice, 65 de in-
specții cu alte autorități.  

Garda de Mediu a formulat 
16 plângeri penale în 2024 
În urma verificărilor, au fost apli-

cate 129 de sancțiuni contravențio-
nale, în valoare de 1.234.000 de lei, 8 
sancțiuni contravenționale comple-
mentare, respectiv, desființări de lu-
crări ilegale și 6 suspendări de 
activitate până la obținerea actelor 
de reglementare. Printre neconfor-
mitățile constatate se numără lipsa 

actelor de reglementare pentru pro-
iecte, neluarea măsurilor de salubri-
zare, gestionarea 
necorespunzătoare a deșeurilor sau 
a apelor uzate. De asemenea, pentru 
16 fapte care constituie infracțiuni, 
respectiv arderea vegetației ier-
boase din ariile protejate sau incen-
dierea, îngroparea, eliminarea, 
deținerea, păstrarea deșeurilor în 
afara spațiilor autorizate, au fost 
formulate sesizări care au fost 
transmise organelor de cercetare 
penală. A crescut numărul plângeri-
lor penale formulate de Garda de 
Mediu. De asemenea, Garda de 
Mediu Iași a aplicat amenzi drastice 
pentru că nu a fost eliminată ambro-
zia.  

Raluca COSTIN

Controale în Iași! Garda de Mediu a aplicat amenzi 
drastice pentru că nu a fost eliminată ambrozia


